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A2 [P AT

e A A T A A

L (H) 2,189 | 2.324 | 2.884 | 3.018 | 3.296 | 3.131 | 2.722
H ) 1.000 | 1.042 | 1.380 | 1.468 | 1.561 | 1.427 | 1.179

BT (SSW) | 0996 | 1.040 | 1419 | 1567 | 1.595 | 1.443 | 1115
Fify SW) | 0983 | 1.032 | 1407 | 1591 | 1590 | 1444 | 1.071
Fiff (WSW) | 0932 | 0982 | 1315 | 1514 | 1497 | 1368 | 0.995

[l (W) 0.835 | 0.883 | 1.146 | 1.334 | 1.313 | 1.209 | 0.879
Fids (WNW) | 0726 | 0.770 | 0961 | L.115 | 1.105 | 1.0321 | 0.776
= (NW) 0.602 | 0.641 | 0.759 | 0.862 | 0.867 | 0.823 | 0.659
I 71 (NNW) | 0496 | 0.528 | 0.595 | 0.649 | 0.665 | 0.635 | 0.553

Ehy (N) 0.446 | 0474 | 0.518 | 0.551 | 0.572 | 0.535 | 0.497
J=d=f (NNE) | 0.512 | 0545 | 0.591 | 0.619 | 0.662 | 0.633 | 0.597
= (NE) 0.643 | 0.686 | 0.740 | 0.758 | 0.855 | 0.839 | 0.797
WA (ENE) | 0.788 | 0.838 | 0910 | 0.922 | 1.073 | 1.060 | 1.005

il E) 0909 | 0962 | 1.065 | 1.073 | 1263 | 1.245 | 1.173
PN (ESE) | 1.006 | 1.061 | 1216 | 1.225 | 1438 | 1407 | 1308
fufy B 1.045 | 1.098 | 1311 | 1325 | 1.531 | 1480 | 1.349
R (SSE) | 1.036 | 1.083 | 1360 | 1.396 | 1.560 | 1473 | 1.295

R R AR ISC RILYES T S 2 Cu L o 2T ] T
IR 5 SR -
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Fo 3 (AP S FST-00 Ko(55 PRI P E TR 2 2 B p Bl i)

(A EE B <15 [ >157 >307| >457| >607| >75"| >90" | >105"| >120" [ >135" | >150°
=307 =457 =60 | =757 <90°| =105 | =120" | =135° | =150°

] S ) 1.06 | 098 1 0.89 [ 0.76 | 0.59 | 043 | 027 | 0.19 | 0.13 | 0.11 | 0.10

FeF P (SSW) | 1.10 ] 0.99 [ 091 | 0.78 | 0.62 | 046 | 0.30 | 0.21 | 0.15 | 0.11 | 0.10

iy (SW) [ 1101099 1091 [ 0.79 [ 0.65 | 0.50 | 0.34 | 024 | 0.16 | 0.12 | 0.10

Fif (wsw) | 106 | 0.97 | 089 | 0.77 | 064 | 0.50 | 036 | 025 | 007 | 002 | 0.0

7 (W ) [1.04]1094]085 (073|060 047 | 034 | 025 | 017 | 012 | 0.10

T[T (WNW) [ 099 ] 0.91 | 0.80 | 0.67 | 0.54 | 042 | 030 | 022 | 0.16 | 0.12 | 0.10

gl (NW) 098|087 [0.74]0.59]045 036 | 025 | 0.19 | 0.14 | 0.11 | 0.10

151571 (NNW) | 0.96 | 0.83 | 0.68 | 0.52 | 0.38 | 0.30 | 0.21 | 0.17 | 0.13 | 0.11 | 0.10

1= (N ) [095]0.80]065]049 1034|027 019 | 016 | 013 | 011 | 0.10

%1% (NNE) | 095 ] 0.79 | 0.64 | 049 | 0.35 | 0.28 | 0.20 | 0.16 | 0.13 | 0.11 | 0.10

& |[BNdT (NE) 095 ]080 | 0.66]052 040 [ 031 | 022 | 017 | 013 | 0.11 | 0.10

NI (ENE) | 096 | 0.82 | 0.69 | 0.56 | 044 | 0.35 | 025 | 0.8 | 0.14 | 0.11 | 0.10

X (E ) [09]085]073 061|048 037 026 | 019 | 014 | 0.11 | 0.10

NN (ESE) | 1.00 | 0.90 | 0.77 [ 0.65 | 0.51 | 0.39 | 027 | 0.19 | 0.14 | 0.11 | 0.10

Wi (SE) 1.03 1092 1082 ]0.68 | 054 {040 | 026 | 018 | 0.13 | 0.11 | 0.10

B (SSE) | 1.06 | 0.95 | 0.86 | 072 ] 056 | 041 | 025 | 018 | 013 | 0.1 | 0.10

Aﬂ AC T RN A t
B s P
4% A% A%
(#TE ) (B ) (EIE) (e )
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g == — = @;%1:94[!%[:—
== %Eiﬁ,h+
gy | TR
Sl wﬁw i
IFEJF‘J* [N
[ml{—é(,:l}fﬁt
Pl HEEED
<10F 2.5 1.5 1.0 0.8 0.8
11F~20F 2.0 1.3 0.9 0.6 0.6
>21F 1.5 1.1 0.8 0.5 0.5

B [

- ﬁ%" 5 MBI 5 7 EJW‘EF&?
g}u&ﬁ/?& YRR BT > A

} " fi _ax10+ax10+AX25

a A a a+a+A

g A a=1 > Pl A=2 0 ]

fVi'=(1x1.0+1x1.0+2x2.5)+(1+1+2)
=1.75

C [f

'S eI lfif HIF i )
e (153 L apyee (e
£, 2.0 > tlﬂ ral,gxgtr,

K
&=
)
i
i
S
s
&

_EI

e BT & HE ., axO0. 8+a><0 8+ Ax1.5
a A a fvi’ =
a+a+A
Iop = g a=1 > A A=2 0 ]|
=

E fvi’=(1x0.8+1x0.8+2x1.5)+(1+1+2)
f =1.15
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féi

RIEAY L It I 1 (AR ki

< 5-1 PRI SR ki RO R H)

5 AR

&b
mf‘ N |NNE

%

ENE| E |ESE| SE [SSE| S |[SSW | SW [WSW| W |(WNW| NW (NNW

005 093 094 092 93 094 I3 P92 0922 P9 P92 P92 P93 PS4 093 092 .94

0.1 088 09 087 .89 PI1 B8 P8 P& P8 P8 L6 P8 PI1 089  0.87  [0.90

0.15 p78 p718 077 79 P81 078 pP7I7T P74 P68 P74 P77 PI8 P8l 079 077 PT8

02 71 P71 070 P73 P74 P72 PTO P64 PS5 pe4s PO P72 P74 P73 P71 pnl

025 071 69 067 P70 69 P68 P66 P60  PSI P60 P66 P68 P69 070 j0.67  0.69

03 070 067 065 67 P66 P64 P62 PS5ST P49 PST O P62 P64 P66 067 065 .67

04 068 065 061 62 61 P59 PS5 PS5 P44 pSs1 PS5 PSS9 P61l 062 061 .64

0.5 068 064 058 057 PS6 0S54 0S50 P47 P41 P47 PSSO PS5 PS6 057 058 10.63

06 p67 63 (056 P55 053 050 P47 P44 P38 P44 P47 pPS1 PS3 S5 0S6 0 0.6l

0.7 067 63 (054 P52 049 P47 P43 P42 P36 P42 P43 p47 P49 052 0S5 .6l

0.8 067 062 053 0S50 P47 044 P41 P4l P35 P4l P41 p45 P47 051 054 [0.60

09 067 62 052 48 P45 P42 P39 039 P33 P39 P39 P43 P45 (048 053 .60

1.0 67 61 052 47 P43 P40 P38 P39 P32 P38 P38 p4l  p43 047 052 P59

1.2 067 061 051 46 P41 039 037 P38 P31 P37 P37 P39 P41 046 051 059

14 66 61 050 45 P40 P38 P36 P37 P30 P36 P36 P38 P40 045 050 [0.59

1.6 (066 060 050 044 039 37 P35 036 P29 P35 P35 P37 P39 (044 050 .58

1.8 066 060 049 043 P38 036 034 P35 28 P35 P34 P36 P38 043 049 058

20 065 059 04 43 037 P35 033 034 P27 P34 P33 P35 P37 043 048 057

Y2 Y2

My
Il
[
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P ¥ | N |NNE| NE |ENE| E |ESE| SE |SSE| S [SSW|SW |[WSW| W [WNW|NW [NNW

B 0.05 (.77 0.80 0.88 0.92 0.95 0.95 0.93 0.90 0.92 0.90 0.93 0.95 0.95 0.92 0.88 0.80
0.1 0.47 0.56 0.77 0.86 0.92 0.92 0.88 0.81 0.84 0.81 0.88 0.92 0.92 0.86 0.77 0.58
EI 0.15 [0.32 0.47 0.68 0.82 0.89 0.89 0.85 0.72 0.76 0.72 0.85 0.89 0.89 0.82 0.68 0.49
0.2 0.24 0.41 0.61 0.79 0.86 0.87 0.82 0.66 0.70 0.66 0.82 0.87 0.86 0.79 0.61 0.44
0.25 0.22 0.38 0.56 0.75 0.84 0.85 0.79 0.62 0.67 0.62 0.79 0.85 0.84 0.75 0.56 0.39
8 0.3 0.21 0.35 0.53 0.72 0.82 0.83 0.76 0.60 0.64 0.60 0.76 0.83 0.82 0.72 0.53 0.36
at 0.4 0.19 10.30 0.46 0.67 0.79 0.80 0.71 0.55 0.59 0.55 0.71 0.80 0.79 0.66 0.46 0.31
0.5 0.19 0.26 0.42 0.62 0.75 0.77 0.66 0.52 0.56 0.52 0.66 0.77 0.75 0.62 0.42 0.26
0.6 0.19 0.24 0.39 0.58 0.73 0.75 0.63 0.50 0.54 0.50 0.63 0.74 0.73 0.58 0.39 0.25
Bﬂ 0.7 0.19 0.23 0.37 0.55 0.71 0.72 0.60 0.48 0.52 0.48 0.60 0.72 0.71 0.55 0.36 0.24
0.8 0.19 0.22 0.35 0.53 0.69 0.70 0.58 0.46 0.51 0.46 0.58 0.70 0.69 0.53 0.34 0.23
0.9 0.19 0.22 0.33 0.51 0.67 0.68 0.57 0.45 0.50 0.45 0.57 0.68 0.67 0.51 0.33 0.22
1.0 0.19 0.22 0.32 0.49 0.66 0.66 0.56 0.44 0.50 0.44 0.55 0.66 0.66 0.49 0.31 0.22
7[‘5 1.2 0.19 0.22 0.31 0.47 0.64 0.64 0.53 0.42 0.49 0.42 0.53 0.64 0.64 0.47 0.30 0.22
14 0.18 0.21 0.30 0.46 0.62 0.62 0.52 0.41 0.47 0.41 0.52 0.62 0.62 0.46 0.29 0.21
1.6 0.18 0.21 0.29 0.45 0.60 0.60 0.51 0.39 0.45 0.39 0.51 0.60 0.60 0.45 0.29 0.21
1.8 0.17 0.21 0.28 0.43 0.58 0.58 0.49 0.38 0.44 0.38 0.49 0.58 0.58 0.43 0.28 0.21
2.0 0.17 0.20 0.27 0.42 0.57 0.56 0.48 0.37 0.43 0.37 0.48 0.56 0.57 0.42 0.27 0.20

I X1 o

/. 2
) o —
t X1 1 EH X2
j X2 ﬂ!ﬂ:'T
=
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e 5-3 YRR ST-FRRE ki (5~ )
I
; ;g{ N |NNE| NE |[ENE| E [ESE| SE |SSE| S |SSW| SW [WSW| W [WNW| NW |NNW
ﬁ 0.05 .74 0.77 0.84  10.85 0.87 0.86 0.85 0.84 0.83 0.84 0.85 0.86 0.87 0.85 0.84  0.77
. 0.1 046 057 071 079 P8 083 P75 P68 P60 P68 P75 P83 P/ 079 071 0.57
0.15 33 42 058 068 072 P71 65 054 P48 P54 p65 Pl 0.72 0.68 058 (043
0.2 0.23 0.32 0.48 0.58 0.62 .61 0.56 0.43 0.38 0.43 0.56 0.61 0.62 0.59  0.48 0.34
S 025 020 029 043 053 PS7T O PS6 PST 038 P34 P38 pst 0.56  0.57 053 043 030
0.3 0.18 026 040 0S50 PS4 PS2 P47 034 P31 034 047 P52 PS54 (050 040 0.27
B'ﬁ, 0.4 0.15 0.22 0.33 0.43 0.48 0.46 0.39 0.27 0.25 0.28 0.39 0.47 0.48 0.44  0.33 0.22
0.5 013 019 029 039 P43 P41 P34 P23 P22 P23 034 P4l 043 1039 029 020
)Pg 0.6 012 017 026 035 P39 P37 P30 P20 P19 p20 P30 P37 P39 035 026 .18
0.7 0.11 0.16 0.23 0.31 0.35 0.34 0.27 0.18 0.16 0.18 0.27 0.34 0.35 0.31 0.23 0.16
0.8 0.11 015 21 029 P33 P31 P24 pl6 P14 P16 P24 P31 033 029 P21 .15
0.9 010 014 019 027 pP31 P29 P2 PS5 P13 pI1s P2 P2d% P31 027 P19 .14
1.0 0.10 0.13 0.18 0.26 0.29 0.27 0.20 0.14 0.12 0.14 0.20 0.27 0.29 0.26  0.18 0.13
1.2 009 011 017 24 P27 P26 P18 P12 P11 012 .18 P26 27 024 P17 P11
1.4 0.09 010 016 023 P25 24 P17 P11 0.10 p.11 017 P24 P25 023 P16 .10
1.6 0.08 0.09 0.15 022 0.23 0.22 0.16 0.10 0.09 0.10 0.16 0.22 0.23 0.22  0.15 0.09
1.8 008 008 (014 021 P21 20 pPI5 pPO9 pPO8 PO P15 P20 p21 021 014 0.08
2.0 0.07 .07 013 019 pP20 P19 P4 PO8 pO7 pPO8 P14 P19 P20 029 I3 0.07
Lr
——— % I
I e
i
—S
i [ IES
xN I UEPA i U EA L
X2, ¥2
R te={Xa + 42 )+ 2

23




3’:12]' ﬂ[‘ﬁ F' M\[_ﬁ"lﬁﬁ}
F6-1 SRR A Ui

j B j SR
(Qv’ YR mm) Ui[w/(m’ k)] (EW’ [E#/EE mm) Ui[w/(m’ k)]
r E
‘Ei 3 6.31 S5 | 3+A12+3 3.10
£ £
¢ 5 6.21 3 | 5+A12+5 3.05
|6 6.16 H iz | 6+A12+6 3.03
e 8 6.07 # *_E%é 8+A12+8 2.98
10 5.97 2 | 10+A12+10 | 2.94
12 5.88 | 12+A12+12 | 2.90
15 5.75 .
19 5.59
== O [EEN S
= > N
- S | 3+A6+3 3.31 @3 |3+Aigl2+3 | 193
iy | 5+A6+5 3.25 . 3 | 5+Aigl2+5 | 1.90
s | 6+AG+H6 3.23 N | 6+AigI2+6 | 1.89
B 2| 8+AG+ 3.17 # | 8+Aigl2+8 | 186
X | 10+A6+10  |3.12 g | 10+Aig12+10 |1.83
| 12+A6+12 3.07 o | 12+Aig12+12 | 1.80
== O —
> 3 | 3+Aig6+3 2.62 T | SHEBEHS | 492
Fed 3 0 ¥ E’f‘ y >
¢ 3 | 5+Aig6+5 2.58 § | 6HFEVEE | 4.88
= }Q 6+Aig6+6 2.56 5| SHgEe [ 471
. 5% 8+Aig6+8 2.52
T7 @ | 10+Aig6+10 | 2.48 f
§L 12+Aig6+12 | 2.44 = ',Jﬁg]i 8+A60~80+8 | 2.98

Ag [esh 2 S eHEDE 6mm > 240 Ra=0.14[m? k/W]
Al12 Y3 GeHEDE 12mm o 245 Ra=0.16[m>.k/W]
Aigb (A HE R | F [i%‘?a B 6mm -
A|912 I*%J#‘%“ TR IE R > e 12mm -
J:; s R E—Hﬁ‘im B, HIMI Eﬂﬁﬂ F %D Ui ff -+ U
EE’I "EJ %t I [Eﬁ'ﬂﬁ% & E /H’@F“ﬂﬂ: TG SNE
PC (ploycarbonte) A7) JF,E&W‘F’#EL B e ’@@5’?@?&@;@%@;&1 U fifi -
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#.6-2.1 ﬁfJ’E'Jf/ﬁ%’ﬁ?ﬁf—iﬂiﬁﬁﬁ Ui
BOE dx | B | B A
fiic | e Boos N B [m] kx| Ui=1R
[M.K/W] | [W/(nt.K)]
] WEE]  — | 1/23.000
g ; Rif| 0.0100 | 1/1.300
- / vﬁuwi;l 0.0150 | 1/1.500
i |Woot| gfpRpEet | 01200 | 1/1.400 | 378
/ | 0.0100 | 1/1.500
1 7 ¢ P15 -— 1/ 9.000
i 4 S — | 1/23.000
/ Rifm| 0.0100 | 1/1.300
R / -'Mﬁi?ﬂ;f‘; 0.0150 | 1/1.500
- |wooz| it | 01500 | 1/1.400 | 349
o / feydppie| 0.0100 | 1/1.500
’ fm| | 1/9.000
WM — | 1/23.000
ﬁ%k . Fi 0.0100 | 1/1.300
ypig| 0.0150 | 1/1.500
sk (W003| won 0.2300 | 1/0.800 | 214
4 Jepe| 0.0100 | 1/1.500
7l PJ;@@ -—-- 1/ 9.000
W — | 1/23.000
3 S| 0.0060 | 1/1.300
% s4#5| 0.0030 | 1/45.000
fy [WO004 fykiiig| 0.0150 | 1/1.500 | 382
& SetyTipEet | 0.1200 | 1/1.400
i 00100 | 171500
BEL -—-- 1/9.000
) . W] — | 1/23.000
i A wimi| 0.0100 | 1/1.300
AV 7&%’@&1 0.0150 | 1/1.500
~|woos| 2 fEEnEES | 0.1000 | 1/0.800 | 3-30
2 / o sy 0.0100 | 1/1.500
N4 fsp - | 179.000
7 o WEIE — | 1/23.000
5 / 2 fjl 0.0080 | 1/1.300
/ SRS | 0.1800 | 1/1.500
WO006| - : | - | ooss | 198
A / 5 0.0250 | 1/0.180
. g @yapy| - | 1/9.000
[
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#6-22 J{ IIERIEF Ui GB)

B dx | B R | E g
i | s BHoos N B [m] kx| Ui=1R
[M.K/W] |[W/(mi.K)]
WEIE]  — | 1/23.000
7| 0.0200 | 1/3.500
i-lydrg| 0.0050 | 1/1.500
. W07 7MFL:L?‘};J; 0.0100 | 1/1.500 | 352
> RC| 0.1500 | 1/1.400
< 0.0100 | 1/1.500
*]3 ---- 1/9.000
W — | 1/23.000
744 0.0300 | 1/3.50
<yupe| 0.0300 | 1/1.500
_ |woos RC| 0.1500 | 1/1.400 | 3-37
& yLAE 0.0100 | 1/1.500
LS| p— 1/9.000
WM — | 1/23.000
744 0.0180 | 1/3.500
e 0.0150 | 1/1.500
W03 RC| 0.1500 | 1/1.400 | 393
] gl 0.0100 | 1/1.500
A - | 1/9.000
N5 — [ 1/23.000
741 0.0240 | 1/3.500
Y — 0.086
W010 RC| 0.1500 | 1/1.400 | 277
yUAE| 0.0100 | 1/1.500
4 A - | 1/9.000
Wh5A —— | 1/23.000
- %T: 0.0100 | 1/0.78
B { ;;LJ 0.155 | 2.98
Wo11 i 75| 0.0100 | 1/0.78
% P - | 1/9.000
WA —— [ 1/23.000
S %t 50CMI | 0.5000 | 1/ 1.050
Fl SSAE THTEEMY 0.0200 | 0.086
Wo12| S5 M 0.0100 | 1/0.110 | 107
/\\//\\//\\// : ) Fifp}i; 0.0100 0.110
:; FYTAE 0.0150 | 1/ 1.500
X RCI 0.1500 | 1/1.400
A THIEE 0.0100 | 1/1.500
KRR PJ?@ ) 1/ 9'000
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#6-3.1 i P ETREVENES Ui
i B odx |[BUE R kx| B EGESs
— _ It AR 1/23.000
V4 V4 PU|  0.0020 1/0.050
s | Root /// g V4 EERTEES | 0.1000 1/0.800 053
s — \ HpEMY| 0.0015 1/45.000
'—ILrH;t\_\_ A
T \:}:E N #Fif[ il 0.0250 1/ 0.051
- PSEEWY v 845 0.010 1/0.042
REE 1/ 7.000
y It R 1/23.000
7 . o PU|  0.0020 1/ 0.050
TR 0.1000 1/ 0.800
R002 ° .
5 ° ° HEHY| 0.0015 1/45.000 0.83
Pﬁ’V‘gH‘ﬁ} 0.0200 1/0.051
&5t 0.086
45 iﬁ[’fﬁﬁPB?ﬁfF’? 0.0150 1/0.064
WERE A 1/7.000
PETE 1/23.000
MERG B4 0.0015 1/0.19
L PSS 0.0750 1/0.042
"""""" S#EAY) 0.0023 1/45.000
S R003 EH‘FI}B*J ¥ 0.0030 1/0.051 0.30
& 5t 1/0.78
B4y 0.0120 1/0.064
WERE 1/7.000
IR 1/23.000
MYER B4l 0.0015 1/0.19
' PS[EEW|  0.050 1/0.042
R004 e RpL 0.1000 1/ 1.500
o $EAY| 0.0015 1/45.000 0.35
’v‘gﬁﬁﬁﬂﬁ‘ﬁ'ﬁ 0.003 1/ 0.051
& 5% gt 1/0.78
Y| 0012 1/0.0640
|55 1/7.000
9t 5] 1/23.000
. Yt 0.1500 1/0.170
RO05 == g 0.0100 1/0.110 0.79
L 0.1500 1/ 1.400
¢ i I
U - :
REz
Nl I 1/23.000
AR - PUMI 0.0020 1/.0.050
g TR PR 0.1000 1/0.170
B 2006 =#  0.0100 1/0.110 075
. WIS | 0.1500 1/1.400
- R 0.086
IR FAS) 6 0150 1/.0.064
Bia 1/7.000
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#6-3.2 PP EAESF Ui GED
BOA dx |EVEEEIKx| Evig sk
oo | gmp . - N [m] [m.K/W] =1/IR
Ko | e 1 i “ 3 [W/(11i K)]
FIEET] - 1/23.000
AR 9] 0.0500 1/1.500
= o 0.0200 1/0.040
%?;I]{ xuw@mw WWM A, TS | 0.0500 1/.0.800
igl R007 R Ji=g=[ 0.0100 1/0.110 0.99
v / ; vy | 0.0200 1/1.500
i B : / SR 0.1500 1/1.400
4 / »,H@ﬂ;gjg 0.0150 1/ 1.500
ram 1/7.000
Y T E— 17230
i py|  0.002 1/0.05
Yk LS 0.1000 1/0.17
fepuagpre| 00150 1/1.50
#* et | 0079 1/1.40 007
R008 e 0.001 1/45.0 :
i 0.086
i FRE 0,001 1/45.0
HE 0075 1/1.40
FHTREES | 0010 1/1.50
e R - 1/7.00
PR
ST T — 1/23.000
7| 0.0500 1/1.000
1] 71— 0.4600
W RO09 S| oot00 1/-;)“11 o7
. BT 61500 '
L @Fﬁiﬁﬂfiw 1/ 1.400
rpegl 0.0150 1/1.500
PS [f4%:! ’f’gﬁ&ﬁ%é’g 0.0200 1/0.042
i 1/7.000
It 1/23.000
F#7|  0.0500 1/1.000
ALe FEEARE | 04600
| RO10 =R
i1 | 0.0100 1/0.11 0.74
5 ALCY5|  0.1000 1/1.400
fpugpie| 00150 1/1.500
PS [iE4: ﬁmﬂé%g 0.0200 1/0.042
[0 1/7.000
<7+ FBY 1/23.000
?’f—‘ T R 0.0500 1/0.110
I Ji= B 4<|  0.0100 1/0.110
.| RO ETESER|  0.0400 1/0.220 0.96
%ﬁ B 0.0100 1/1.500
e SR RELEE 0.1500 1/ 1.400
3 R I I o
:}(L .
N - 1/23.000
" SRR LS| 0.0050 1/ 45
* 40~100cm# et - 0.7800
fjg RO12 g 00150 1/1.500 0.92
SEiEES | 0.1500 1/1.400
o g 0.0150 | 1/1.500
’ e 1/7.000
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#*.6-3.3 ”F' THEVEES Ui (&)
B odx o[BI R kx| BV EGES
s s | SEHEF £ 2. = [m] m.K/W =1/R
g 1@55? i H B [ ] [W/(1ri k)]
T 1123.0
% 7 cignipy|  0.005 1/45
& co13 e SIS 0.0100 1/0.110
o PS [ O st 0.0400 1/0.042 0.81
d ot B
TYPE crEp|
A g 1/7.00
T 1723.0
% SRS 0.033 1/45
< JVFHﬁ 0.05 1/0.042
i RO14 LR 0.003 1/45 0.73
5 cupul T
TYPE 915008 1/7.00
B
RISk 1/23.000
PU —_— - % 0.0030 1/ 0.050
=~ !I!I!I!I!I!I!l!l!l!l!l!l!l!l!l!l!l!I!l!l!l!l!l!l!l!l!l!I!I!I! 2500psil" | k5 JpLEE+ 0.0500 1/1.400
se | RO15 FIWPSEPURY|  0.0250 1/0.028 0.77
- / ApupisE| 00200 | 1/1.400
H SR 0.1500 1/1.500
g 00150 | 171400
B - 1/ 7.000
Ui FEY ) — 1/23.000
£ . 4 2500psil’| FpLEES | 0.0500 1/ 1.400
j’g I s AZSZB il ZSZ)ZS SRS, ;@:{E}JPS}%@E&PU}T’; 0.0250 1/0.028
T R0O16 . PU[ 0.0050 1/0.050 0.74
;E /// ) A// 7#?“@)5?2 0.0150 1/1.500
" e / Sﬁﬁfﬁﬁi‘(%j 0.1500 1/ 1.400
;I 7J<?F'J’[I’J)f,f% 0.0150 1/1.500
[ 15050 - 1/7.000
‘ : . 9t 508 1/23.000
} va 4 a4 ., El@_ﬂi 0.0100 1/1.300
Ei z#,f[ 0 0.0050 1/1.500
1 iR L 0.1000 1/0.170 1.00
W] rRo17 vt g 0.0100 1/0.110
e ﬁﬁu@gjg 0.0200 1/1.400
i SRl 0.1500 1/1.500
7HW|ﬁ}£I§ 0.0150 1/1.400
N — 1/7.000
= It 5 ﬁ%’{ - 1/23.000
- . . %+ 55CM/J'] F|  0.5000 1/1.050
% e / TR U EEM| 0.0200 0.086
& | RO18 / / /) Vit i | 0.0100 1/0.110 0.99
f ’ J ﬁmﬁgf 0.0150 1/1.500
// . :, s / SR 0.1500 1/1.400
S S pg| 00100 1/1.500
. J%%é 1/7.000
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El
Ui fic V& oA (W1l K)]

ra: [ VED [ K/W] - I (G

IR PIpUEL SRR (4 #EV23.0) [W/(1mLK)]

hi :

N

1/ho + X dx/kx +ra +1/hi

AU IR (R HESETIV9.0 0 HTHIVT7.0) Wi K)]

ko IEE [ EIX PR VRN R WIm.K)] > i #7-2
dx : i?‘ﬁﬁ b 1B B [m]

=g

I:I_A

I TGEE r
Fl 12Tt 1 e 4 ra [ni.K/W]
ST [ AT 0.155
S T ) 0.13
ENINE R R 0.086

EEN SR RES S GE T 0.24

Fﬁ& 7@ 2 T S 4§rﬂzjyéf£FE4Er'TE] % H[ 0. 28( o iE[r—Lrn)

gk 0.46(F (st » %5 "gf <20cm)
0.78(F] fﬁ“ > &% ¢t =20cm)
PRI R SR SR ) 1, 09( )
e HEERD 1.36(Ff()
P(1) HESCEDAR I ,@_*Ej » A ra i PRt (Allra=0)
(2) PR ~ PrifE L BRIV I d R -
(3) FpIH LY Ui xEIiG 1~6-3 = (B[ h A H Tsfd HNFHET -
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AT7-2  FHFE Tk
4 LE I I T W o BTk
i [kg/m’] 141980% [W/(m.K)]
ST ~ SEFESHY 7860 45
= ﬁ*@ ﬁﬂ £ 2700 210
oo 8960 375
i 7400 25
wi%?fi(:;_ (ALC) 600 017
BT EE 4 1600 0.8
35 FiappLee:! 2200 14
g+ (PC) 2400 1.5
T \ 2000 15
R (1) 1380 0.51
£ 3 e @‘ﬂ“l P 2400 1.3
* b 1650 0.8
H F”“ fi 1950 1.1
i L 2000 10
VIR (e FAE) 1 2640 1.0
T 2670 28
R 2810 3.5
- S ’ﬁ) 1860 15
. + B8 () 1560 0.93
C| 2R R 1450 1.05
BRI 1070 0.47
e 1850 0.62
1 1300 08
i ﬁﬁ%ﬁﬁﬁfr’? * REE 1000-1500 0.19
T | eSS (FRP) 1600 0.26
) A 2230 0.73
H '39'@ 1800 0.33
m | e g 1020 0.11
) B 550 0.15
Ak iR~ TR ERY ] 200 0.21
freA 300 0.046
) L 200 0.044
| S 200 0.042
| AR 10-96 0.04
i ;?W”M 40-160 0.042
IR 1200 0.051
Ll 200-400 0.064
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*T7-2

BB R (GB)

7] (L foooa R EUEL Tk
) [kg/m’] H4HE80%[W/(m.K)]
IR ] 200-400 0.097
*+ ISR 400-800 0.13
| RITSAErS 1050 0.22
o ety 400-700 0.17
R ARl (VL) 430-800 0.26
A AP 670-1080 0.22
o~ Mt @R 330 0.13
2 Mt (DEFD 480 0.17
+ Bl ~ i 5~ B (EEIFD 557 0.2
Ff atel 550 0.18
g‘gﬁ i 200 0.093
AT ] 130 0.088
(gAY 240 0.051
T TIEY 1950 0.8
Fr T UE 710-1110 0.17
. FERENY ~ 1500 1.20
7 e e L o 600-1200 0.15
T fﬁ%@'ﬁﬂ?@?ﬁ [t 400-1000 0.12
= EIAF S Y ] 1100 0.24
o IR 450 0.12
] TR 850 0.21
i kg 200-400 0.37
R ] 430-800 0.35
TIpREsty 600-1200 0.31
Sy 430-800 0.45
R CRE ([ i) 16-30 0.040
ﬁ I RA AR, (E,‘Ji;‘@[’%ﬂﬁ?@) 28-40 0.037
5 TRTREL LR (PUTY) 25-50 0.028
B | RERETRELY (ZELF TR 25-50 0.029
T FUTR LAY 20-40 0.050
el TS (PE) 30-70 0.038
TR 30-70 0.036
TR SIS (PVO) 30-70 0.039
AR (RS ES) 30 0.044
(VA 455 0.094
S 500 0.4
tl 7 550 0.1
&l SRS il 400 0.11
S 220 0.67
T (@h) 998 0.60
gy 0.196
fizE 0.07

7 (DRI TN HFT - 7 BT B S0 - QR LT+ 2V e
1]+ RO I - (38 Sl S T
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Fo 8 SHTASED FIRRAE A A
H8-1a V[ ISEEESR i (HUEEE)

oo om M Efmm [ LA HER ()] ni
il - P5 5 9 0.84
i P6 6 9 0.82
% Pg 8 9 0.80
FE] TRy S E P10 10 8 0.78
5 P12 12 8 0.75
# P16 16 7 0.71
P19 19 7 0.67
BS 5 10 0.68
B6 6 9 0.65
e o BS 8 8 0.59
B10 10 8 0.55
, B12 12 7 0.51
g A5 5 6 0.61
A A6 6 6 0.57
e T € A8 8 5 0.50
B Al10 10 5 0.45
~ A2 12 4 0.40
iS Cs 5 5 0.67
ol C6 6 5 0.62
Eh P C8 8 5 0.56
# C10 10 5 0.51
N C12 12 5 0.46
G5 5 8 0.60
G6 6 7 0.57
s G8 8 7 0.52
G10 10 7 0.47
GP12 12 6 0.44
i SLES 6 6 9 0.62
b s SLE S8 8 9 0.60
SLES10 10 9 0.57
(% SLES12 12 9 0.54
] SLEG 6 6 7 0.42
5 B SLEG 8 8 7 0.39
& SLEG10 10 7 0.37
S SLEGI12 12 7 0.36
5 SLEB 6 6 7 0.46
- YEIE SLEB 8 8 7 0.41
2 SLEBI10 10 7 0.39
= SLEBI2 12 7 0.37
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F8-1b IV [ IS i i

(B G

N % mm | bUK VHFR ()] 71 (@

o OLRS5 5 4 0.49

HU | BP0 4163 | OLRS6 6 40 0.48
B OLRS8 8 38 0.48
f, OLRS10 10 36 0.47
e OLRC5 5 20 0.47
e e gl |OLRCo 6 18 0.45
= OLRC8 8 16 0.42
% OLRC10 10 14 0.40
3 OLRGS 5 33 0.38
d 1 G [OLRGE 6 31 0.36
5 OLRG8 8 28 0.34
g OLRGI10 10 25 0.33
5 OLRB5 5 23 0.41
< Ji<1 5% |OLRBG 6 20 0.40
OLRBS 8 18 0.35

OLRBI10 10 16 0.33

OLRAS 5 18 0.45

T HEE (OLRAG 6 16 0.43
OLRAS 8 13 0.42

OLRA10 10 11 0.40

FLRS 6 6 37 0.25

f{{ B G | FLRS 8 8 36 0.25
i FLRS10 10 35 0.25
oy FLRC6 6 20 0.27
iy e 4 | PLRCS 8 20 0.27
e FLRC10 10 19 0.27
o FLRG 6 6 28 0.26
% AR | FLRG 8 8 24 0.26
3 FLRG10 10 20 0.25
= FLRB 6 6 27 0.22
=3 firé 450 |FLRB 8 8 26 0.22
g FLRBI10 10 25 0.22
= FLRBS6 6 17 0.26
O | E#ET I | FLRBSS 8 14 0.25
FLRBS10 10 11 0.25
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*8-2 WA FAF n i il

N EU% mm i’ B~ FERvi (%) 7 i

- ’ PLG 5 5+ pvb+5 11 0.77
i % PLG 6 6+pvb +6 10 0.73
w | M PLG 8 8+pvb +8 9 0.70
il PLG10 10+pvb +10 8 0.67
ﬁ CLG 5 C5+pvb +5 7 0.62

e & CLG 6 C6+pvb +6 6 0.56
P CLG 8 C8+pvb +8 5 0.48
W < GLG 5 G5+pvb +5 7 0.57
N & GLG 6 G6+pvb +6 7 0.53
ly GLG 8 GS+pvb +8 7 0.48
2 2 BLG 5 B5+pvb +5 7 0.58
1 &l BLG 6 B6+pvb +6 6 0.53
BLG 8 BS+pvb +8 5 0.47

£ OLLGSS OLSS5+pvb +5 36 0.53
o % OLLGS6 OLS6+pvb +6 36 0.50
4 5 OLLGSS OLS8+pvb +8 36 0.45
% OLLGS10 OLS10+pvb +10 36 0.41
%ﬂ» OLLGC 5 OLC5+pvb +5 17 0.45
! # OLLGC 6 OLC6+pvb +6 14 0.42
3 ol OL LGC8 OLC8+pvb +8 11 0.39
3 OLLGC10 OLC10+pvb +10 8 0.34
=3 OLLGGS OLG5+pvb +5 30 0.39
~ o OLLGG6 OLG6+pvb +6 28 0.37
& & OLLGGS OLG8+pvb +8 25 0.36
=4 OLLGG10 OLG10+pvb +10 23 0.35
= OLLGBS OLBS5+pvb +5 21 0.42
5 L OLLGB6 OLB6+pvb +6 18 0.39
< & OLLGBS OLBS+pvb +8 14 0.36
OLLGBI10 OLB10+pvb +10 11 0.33

B2 FLLGSS FLS5+pvb +5 37 0.24
= % FLLGS6 FLS6+pvb +6 36 0.23
4 bl FLLGSS FLS8+pvb +8 36 0.23
£ FLLGS10 FLS10+pvb +10 35 0.22
. FLLGCS FLC5+pvb +5 27 0.19
jﬁ% # FLLGC6 FLC6+pvb +6 26 0.19
5 ol FLLGCS FLC8+pvb +8 26 0.19
- FLLGC10 FLC10+pvb +10 25 0.18
5 FLLGG5 FLGS5+pvb +5 30 0.25
= S FLLGG6 FLG6+pvb +6 28 0.24
g ol FLLGGS FLG8+pvb +8 24 0.23
5 FLLGG10 FLG10+pvb +10 2 0.22
2 FLLGB5 FLBS+pvb +5 28 0.19
2 | FLLGB6 FLBG+pvb +6 27 0.19
& v FLLGBS FLB8+pvb +8 26 0.19
FLLGB10 FLB10+pvb +10 26 0.18
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4.8-3a FV[VHEEEE i [ (L)
e i mm | bOR R (%) ni
DP5 S5+Air+5 15 0.75
DP6 6+Air+6 14 0.73
il DP8 8+AIr+8 14 0.70
A 7% DP10 10+Air+10 14 0.68
501" |y AUEIE R | 5-10+AIHEIRT 18 0.45

H DPS W +5~10
m S F IR | 5~L0+Air+ 1A 23 0.27

P F ES DPAS [ F 13 +5~10

DC5 C5+Air+5 10 0.64
e DC6 CO+AIr+6 9 0.60
A DCS C8+Air+8 8 0.55
&= DCI10 C10+Air+10 7 0.50
(4 DG5 G5+Air+5 13 0.50
A DG6 G6+Air+6 12 0.47
Ho DG8 G8+Air+8 11 0.41
~ DGO G10+Air+10 10 0.36
e DB5 B5+Air+5 9 0.52
“l o DB6 B6+Air+6 8 0.48
L DBS B8+Air+8 7 0.41
(4 DB10 B10+Air+10 7 0.36
e DAS AS+Air+5 8 0.51
FHolF DA6 A6+Air+6 7 0.47
~ sl DAS A8+Air+8 6 0.40
DAI10 A10+AIr+10 5 0.36
J B OLDRS 5 ORS5+Air+5 4 0.41
é i OLDRS 6 ORS6+Air+6 41 0.40
O OLDRS 8 ORS8+Air+8 38 0.39
3t - OLDRS10 ORS10+Air+10 36 0.38
>, OLDRC 5 ORC5+Air+5 14 0.37
5 | # | oLDrCé ORC6+AIr+6 12 032
% i OLDRC 8 ORC8+Air+8 10 0.30
3 OLDRCI10 ORC10+Air+10 9 0.28
z OLDRG 5 ORG5+Air+5 42 0.31
© | #& | OLDRG6 ORG6+Air+6 38 0.28
= ol OLDRG 8§ ORG8+Air+8 3) 0.25
5 OLDRGI0 | ORGIO0+Air+10 26 0.23
«3 OLDRB 5 ORB5+Air+5 22 0.32
= L OLDRB 6 ORB6+Air+6 20 0.29
< ] OLDRB 8 ORBS8-+Air+8 18 0.25
OLDRBI10 ORB10+Air+10 16 0.23
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#8-3b ARV EIEEEA 1 i (ST (B

O FH B M B mm | RLA Y FERRE (%) 7 i
w | | FLDRSS FRS5+Air+5 37 0.18
w | i | TFLDRSG | FRSGrAir+6 37 0.18
| m | FLDRSS FRS8+Air+8 36 0.18
7117 FLDRS10 | FRS10+Air+10 36 0.18
A FLDRCS FRC5+Air+5 18 0.18
oo FLDRC6 FRC6+Air+6 18 0.18
Aol FLDRCS FRC8+Air+8 18 0.17
9 FLDRCI0 | FRCIO+Air+10 18 0.17
G FLDRG5 FRGS+Air+5 28 0.18
& | # | FLDRG6 FRG6+AIr+6 28 0.18
Z | FLDRGS FRG8+AIr+8 28 0.17
£ FLDRGI0 | FRG10+Air+10 28 0.17
7 FLDRBS FRBS+Air+5 17 0.18
= : FLDRB6 FRB6+Air+6 17 0.18
N FLDRBS FRBS+Air+8 17 0.17

FLDRBIO | FRBIO+AIr+10 17 0.17

| & OLEP6 OLE6+Air+6 12 0.53
s | P OLEPS OLES+Air+8 12 0.52
§ P OLEG6 OLG6+Air+6 10 0.33
oA OLEGS OLG8+Air+8 9 0.29
u | OLEB6 OLB6+Air+6 10 0.36
il OLEBS OLG8+Air+8 9 0.33
HE H1Ee SLE6+Air+6 15 0.57
gl I 516 DLEG+AIr+6 12 0.46
s | M HE8 SLE8+Air+8 8 0.54
L SR DLES+Air+8 8 0.40
3 HIELG6 SLEG6+Air+6 8 0.39
N “54G6 DLEG8+Air+8 10 0.33

dl FHEAGS SLEG 8+Air+8 7 0.34
<G8 DLEG8+Air+8 10 0.30

E%EL]% SLEB6+Air+6 6 0.26

: ARG DLEBS+Air+8 8 0.29

gl EFwaLBE% SLEBS+Air+8 6 0.32
<R DLEBS+Air+8 8 0.25

P

Eant

IR n 1R et Il R 75 SC(Shading Coefficent)ié € [l « SCLLI | 3mm [ |eg gL

fﬁﬁ* “E Wﬁriﬁ;ﬁiﬁf V' SC o IF=ni JII 9t 3 FUFEES 1.0 e shes B 2y FIJEI,HH‘:E'I o Iy i 59EL S @EJ
0.88 |

2. rrTE Eﬂifﬁyi 7@ 7Y El [ﬂj?@ grm{ Hﬁﬂ T+ I/ggg%{y Eﬂiﬁﬂk‘%n?ﬂ g@ﬁﬁ%} [Hﬁ?ﬂi FTJI b T - o

3 Eﬂd |45 B #)567 ltf JAER Fr%ﬁw V- 10mm 7 e lpkr\&fﬁ Vi B[ H’E&E&ﬁﬂ PC (ploycarbonte) Yt A

ﬁ‘/rlu P A J}Wﬂﬁﬁ 1V JUt A 10mm 5 ST 10+ Aire10mm [RESEEY i (D

4 FLERA ASE O FR R ] 10+Air+10mm [ SEe R EER AR g o

5. AR FEAATE > AR B gy i g Rl -

L

_"'H
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